



ODRŽAN FORUM „EKOLOŠKA POLJOPRIVREDA“

Potencijal ekološke proizvodnje

U Zagrebu je nedavno održan Forum na temu Ekološka poljoprivreda u sklopu aktivnosti GRASS Croatia EU projekta, kojeg provodi Hrvatska poljoprivredna agencija. Na forumu su govornici predstavili svoja viđenja na osnovi vlastitog iskustva bavljenja ekološkom poljoprivredom.

Govornici su zastupali različite segmente lanca od proizvodnje do distribucije ekoloških proizvoda te državne institucije koje imaju ulogu u pružanju podrške lancu: Ministarstva poljoprivrede, Savjetodavne službe do Hrvatske poljoprivredne agencije.

Kontrola ekološke hrane

Opći zaključak foruma glasi da nije dovoljno promatrati uspjeh kroz rast kvantitativnih pokazatelja, kao što su broj hektara pod mjerama ekološke poljoprivrede ili broj certificiranih proizvođača-uzga-



Prof. dr. sc. Kisić s Agronomskog fakulteta govori o ulozi mladih u poljoprivrednoj proizvodnji

Zajednička poljoprivredna politika Europske unije obvezala je zemlje članice da 30% sredstava moraju osigurati za ekološke proizvođače. Na forumu se mogli čuti kako je u 2015.g. za nešto više od 75 tisuća hektara, isplaćena potpora za ekološku proizvodnju, dok se za 2016.g. još zbrajaju podaci, ali već sada se kreću oko 90 tisuća hektara. A povećanje površina pod ekološkom proizvodnjom predstavlja veliki potencijal i za veću potrošnju ekoloških proizvoda tijekom turističke sezone. Istaknuta je preporuka ekološkim poljoprivrednicima da koriste Mjeru 11 Programa ruralnog razvoja ako su novi ekološki proizvođači ili nastavljaju proizvodnju, dok je Mjera 3 važna za osvješćivanje potrošača o ekološkim proizvodima i dobrobitima, a ta mjera se odnosi upravo na promociju takvih proizvoda na tržištu.

jivača, već njihov rezultat koji se očituje u pridržavanju kontroliranih indikatora kvalitete tla na kojem se hrana uzgaja, te posljedično u odsustvu kemikalija iz samih ekoloških proizvoda. Takva hrana traži redovite kontrole jer samo jedan slučaj je dovoljan da se uništi povjerenje potrošača koji se gradi godinama. U tom segmentu se očekuje od državnih institucija puno aktivnija uloga kontrole ekološke hrane, kao i ažurnost u vođenju registara, jer točni podaci o uzgajivačima su preduvjet za sklapanje partnerskih sporazuma u lancu distribucije.

Zamjenik ravnatelja, **Robert Bakota** istaknuo je prednost Hrvatske poljoprivredne agencije u pomaganju poljoprivrednicima, pa tako i putem ovog Forumu želi potaknuti promišljanje mladih za bavljenjem ekološkom poljoprivredom, jer su istraživanja pokazala da su upravo mladi najviše motivirani bavljenjem ekološkom poljoprivredom.

Ivan Stupnišek, mag.ing.agr.